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１． 目 的  

 本アンケートは、今後の公園づくりの参考とするために実施したものです。 

 

２． 概 要  

 島本町ＬＩＮＥ公式アカウントに友だち登録をしているかたを対象に、「公園」に関するアン

ケートを実施し、年齢、お住いの地域、利用頻度、利用目的等について情報収集しました。 

 

３ ． ア ン ケ ー ト 内 容  

  

◆アンケート名 

公園に関するアンケート 

◆アンケート期間 

令和３年６月１７日１２時３０分から６月２３日２４時００分まで（約７日間） 

◆公開範囲 

町ホームページ 

◆アンケートの説明文 

このアンケートは、島本町 LINE 公式アカウントに友だち登録をしているかたを対象に、今後の

公園づくりの参考にしたものです。ご協力お願いいたします。 

 

◆質問 

Q1 あなたの年齢を教えてください。 

（単一） 

   １０代以下、２０代、３０代、４０代、５０代、６０代、７０代、８０代以上 

Q2 お住まいのエリアを教えてください。 

（単一） 

   大沢・尺代、若山台、桜井台・桜井、江川、高浜、東大寺、山崎、百山、広瀬、水無瀬・青葉 

Q3 町内の公園の利用頻度について教えて下さい。 

（単一） 

   毎日、週に数回（２回～６回）、週に１回、月に数回、年に数回、利用しない 

Q4 普段利用する公園を利用する理由について教えて下さい。 

（複数可） 

近いから、緑が多いから、広いから、きれいであるから、遊具や子どもの遊び場が充実してい

るから、静かで落ち着けるから、ベンチ等がありゆっくりくつろげるから、利用しない、その

他 
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Q5 公園での過ごし方・目的について教えて下さい。 

（複数可） 

休憩、散歩、子どもとの触れ合い、友人との触れ合い、レクリエーション、スポーツ・遊具遊 

び、地域行事、待ち合わせ・通り抜け、その他    

Q6 自宅周辺にあれば良いと思う公園を教えて下さい。 

（複数可） 

花や緑がたくさんある公園、静かで落ち着いた公園、様々な遊具がある公園、子どもを安心し  

て遊ばせられる公園、イベントが開催される公園、防災機能が充実した公園、噴水やせせらぎ

がある公園、スポーツや健康づくりに取り組める公園、カフェやコンビニがある公園、生き物

がいて自然がある公園 
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４ ． ア ン ケ ー ト 結 果  

 アンケート結果について、下記のとおり整理しました。 

 

 

（１）配信概要  

配信者数：３，９７９人 

   回答者数：１，３７６人、回答率：３４．６％ 

 

 

 

 

（２）アンケート結果  

  Ｑ１．あなたの年齢を教えてください。  

・町内の３０代が全体の２５%、４０代が全体の２９%となっており、比較的子

育て世代のアンケート回答割合が高くなっている。  
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Ｑ２．あなたがお住いの地域を教えてください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

             ※番号のないものは０% 
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Ｑ３．町内の公園の利用頻度について教えて下さい。  

・年代別に見ると、週に数回公園利用されている３０代の方が４１%となっており、他の年代よりも

利用頻度が高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（年代別）  

           ※番号のないものは０% 
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・地域別に見ると、週に数回利用されている方が、高浜地区の方が２５%、山崎地区の方が２６%、

東大寺地区の方が３１%、百山地区の方が２７%となっており、これらの地区に関しては、公園を

利用される頻度は高い。 
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（地域別）  

※番号のないものは０% 
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Ｑ４．普段利用する公園を利用する理由について教えてください。  

・年代別に見ると、２０代以下の方が２５%、３０代の方が３５%、４０代の方が３

２％、７０代の方が２７%、８０代以上の方が２３%と比較的お住まいから近いこと

を理由に利用されている。緑が多いからを理由に５０代の方が１３%、６０代の方が

１４%、８０代以上の方が１９%と利用されている。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（年代別）  

※番号のないものは０% 
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・地域別で見ると、広瀬地区の方が３３%、江川地区の方が３３%、高浜地区の方が３

４％、桜井台・桜井地区の方が２４%、山崎地区の方が３２%、若山台地区の方が２

３%、水無瀬・青葉地区の方が２７%、東大寺地区の方が３１%、百山地区の方が３３%

と大半の地区の方が比較的お住まいから近いことを理由に利用されている。  
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（地域別）  

※番号のないものは０% 
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Ｑ５．公園での過ごし方・目的について教えて下さい。（複数可）  

・年代別に見ると、「子どもとの触れ合い」と回答された３０代の方が４７%、４０代の方が３４%と

子どもとの触れ合いで公園利用されている。また「散歩」と回答された５０代の方が３３%、６０代

の方が３５%、７０代の方が３５％、８０代以上の方が２７%と散歩の一環として公園利用されてい

る。 
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（年代別）※番号のないものは０% 

 

・地域別に見ると、広瀬地区の方が２９%、江川地区の方が３８%、高浜地区の方が３９%、桜井台・

桜井地区の方が２８％、水無瀬・青葉地区の方が２５%、百山地区の方が３５%と「子どもとの触れ

合い」を目的に、公園利用されている。 
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（地域別）  

※番号のないものは０% 
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Ｑ６．自宅周辺にあれば良いと思う公園を教えてください。（複数可）  

・「カフェやコンビニがある公園」と回答された２０代以下の方が、１５%となって

おり、他の項目より高い。「子どもを安心して遊ばせられる公園」と回答された３０

代の方が２０%と４０代の方が１７%と他の項目より高い。「花や緑がたくさんある

公園」と回答された５０代の方が１９%と６０代の方が２１%と７０代の方が２７%

と８０代の以上の方が、２８%と他の項目より高い。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（年代別） 

※番号のないものは０% 
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・地域別に見ると、「花や緑がたくさんある公園」と回答された広瀬地区の方が１７%、桜井台・桜井

地区の方が１７%、山崎・若山台・水無瀬・青葉地区の方が１８%・百山地区の方が１７%と比較的高

い。次に、「子どもを安心して遊ばせられる公園」を回答された江川地区の方が１８%、高浜地区の

方が１７%、東大寺・百山地区の方が１７％と比較的高い。 
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（地域別） 

※番号のないものは０% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①14%

②10%

③9%

④17%

⑤4%

⑥9%

⑦8%

⑧8%

⑨10%

⑩11%

東大寺
①花や緑がたくさんある公園

②静かで落ち着いた公園

③様々な遊具がある公園

④子どもを安心して遊ばせら

れる公園
⑤イベントが開催される公園

⑥防災機能が充実した公園

⑦噴水やせせらぎがある公園

⑧スポーツや健康づくりに取り

組める公園
⑨カフェやコンビニがある公園

⑩生き物がいて自然がある公

園
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今回のアンケートでは、本町における公園に対する地域別・年代別での利用頻度、利用目的、

ニーズについて把握することができた。 

町民の大半の方が、お住まいの自宅から距離が近い公園を選択し、主に３０代～４０代の子育

て世代については、子どもと触れ合うために、公園の利用を行っている。また、５０代以上の方

については、散歩として、公園の利用を行っている。このアンケート結果を元に、子どもたちが

触れ合う場として、安心して遊ばせられるような公園や、花や緑がたくさんあるような憩いの場

としての公園、高齢者の健康づくりを促進していけるような公園など、多種多様なご意見に対し、

各地域毎に、偏りがなく、小さなお子様から高齢者の方々まで、すべての住民の方が、ご利用い

ただける公園づくりを進めていきたい。 

 

 

 

５ ． お わ り に  

 

 アンケート結果は、「公園づくり」の参考とさせていただきます。 

 ご回答いただきましたみなさまにつきましては、厚くお礼申しあげます。 

  

 

＜問い合わせ＞ 

本アンケートおよびアンケート結果に関するお問い合わせは下記まで 

島本町役場都市創造部都市整備課 

電話番号：０７５－９６２－２８４８ 

 

考 察  


